
Portugalski klub SC Braga jučer je ozva-
ničio da je njen novi igrač bh. reprezen-
tativac Adrian Leon Barišić.

Debi
- Braga objavljuje da je postignut do-

govor s Baselom (Švicarska) o posudbi 
Adriana Barišića do kraja tekuće sezo-
ne, s obaveznom klauzulom o otkupu 
za 3,5 miliona eura. Nakon isteka po-
sudbe, igrač će potpisati ugovor s Bra-
gom koji važi naredne četiri sezone (do 
2030. godine). Također, treba napome-
nuti da će Basel zadržati 10 posto od 
bilo kakve buduće transferne cijene, 
objavila je Braga.

Rođen u Stuttgartu, ovaj snažni 
24-godišnji reprezentativni igrač iz 
Bosne i Hercegovine završio je cijeli 
omladinski razvoj u Hrvatskoj, tačni-
je, u Hajduku, Dinamu i Osijeku. Upra-
vo je u NK Osijek prvi put zaigrao seni-
orski fudbal, prije nego što se u sezo-
ni 2021/22. sa samo 20 godina prese-
lio u Frosinone (Italija). U Seriji A odi-
grao je 12 utakmica i postigao 1 gol prije 

nego što se vratio u NK Osijek. U sezoni 
2022/23, Barišić je bio jedan od istaknu-
tijih igrača, upisavši 29 nastupa i posti-
gavši ​​jedan gol za trećeplasirani tim u 
hrvatskom prvenstvu.

- Njegova impozantna fizička sna-
ga (1,92 metra) i odlične odbrambene 
sposobnosti značile su da Basel nije 
imao sumnje u potpisivanje ugovo-
ra s njim na početku sezone 2023/24, 
odmah zauzevši mjesto u startnoj po-
stavi u švicarskom prvaku (76 utakmi-
ca i 1 gol u dvije i po sezone). Adrian 
Leon Barišić do sada ima 15 nastupa 
za reprezentaciju BiH, objavio je por-
tugalski klub.

- Zaista sam želio da dođem ljetos. 
Tada sam razgovarao sa trenerom, a 
sada sam ponovo razgovarao s njim. 
Pratim rezultate, Ligu Evrope, ligu, sve, 
nadajući se da će se prilika ponovo uka-
zati zimi. Veoma sam sretan što se to 
dogodilo, jer u fudbalu, ponekad kada 
vjerujemo i čekamo, na kraju se dogo-
de dobre stvari, kazao je Barišić u svom 
obraćanju, pa nastavio:

- Braga je veoma poznat klub u 
evropskom fudbalu. Ako pogledamo 
posljednjih deset godina, vidimo igra-
če svjetske klase koji su ovdje igrali. To 
je za mene, od početka, bilo veoma pri-
vlačno. Imam agresivan stil igre: vo-
lim duele, u vazduhu i na zemlji, uvi-
jek sam blizu napadača, smetam mu 
svojim prisustvom. Tako igram. Želim 
da nastavim da se razvijam i pomažem 
timu, ne samo u odbrani već i u posti-
zanju golova. Vidio sam neke golove 
centralnog beka Gustafa Lagerbielkea 
i ako mogu da se izjednačim sa njego-
vim brojem, biću zadovoljan.

Razgovor
Na kraju je Barišić govorio o sebi.
- Imam 24 godine i vjerujem da se s 

godinama poboljšavaš, to iskustvo do-
nosi liderstvo. Igrao sam s Joeom Men-
desom i kada je SC Braga pokazala inte-
res prošlog ljeta, razgovarao sam s njim 
o klubu. Imam dobar odnos s njim još 
iz vremena kada smo bili u Baselu, po-
ručio je bh. stoper.� J. T.

Bh. reprezentativac stiže na posudbu, a potom će Braga 
narednog ljeta platiti Baselu 3,5 miliona eura

Braga predstavila
Adriana Barišića

Zmaj je već obavio prvi trening sa ekipom

Fudbaleri Sarajeva od nedjelje bo-
rave u turskoj Antaliji, gdje su na-
stavili s pripremama za drugi dio 
sezone. Bordo tim danas igra prvi 
pripremni meč, a rival će biti ukra-
jinska Zorya. Susret se igra od 14 
sati, a direktan prenos je na MY TV. 
Podsjećamo, na pripremama Sara-
jeva su sljedeći igrači: Ivan Banić, 
Sanin Mušija, Faris Mehić i Ibra-
him Zahirović golmani, te Amar 
Beganović, Stefan Ristovski, Rena-
to Gojković, Nermin Mujkić, Slavko 

Bralić, Mihael Kuprešak, Shane Ma-
roodza, Nediljko Stjepanović, Petar 
Mišković, Adem Ljajić, Gojko Cimi-
rot, Agon Elezi, Sergej Ignatkov, Ra-
fail Mamas, Muhamed Dreca, Anes 
H. Mehmedović, Amar Cerić, Daris 
Dizdarević, Rijad Telalović, Renan 
Oliveira, Francis Kyeremeh, Gel-
son Rocha, Mihalel Mlinarić i Aldin 
Turkeš. Osim Zoryje, Sarajevo u 
Antaliji ima još tri zakazane provje-
re, a prva je 24. januara protiv Du-
najske Strede.

Sarajevo danas igra protiv ukrajinske Zoryje

FC Schalke 04 nije baš smatrao 
da su mu šanse za dovođenje 
Edina Džeke dobre. Ali, kako tvr-
di njemački portal WAZ, blizak 
Schalkeu, sada je jasno: prema in-
formacijama WAZ-a, bh. napadač 
pristao je da se pridruži Schalkeu 
i želio bi preći u Gelsenkirchen. 
Navodno je na stolu ugovor do 
kraja sezone. Transfer još nije fi-
nalizovan, a kako izvještava nje-
mački Sky Sport, Schalke i Fio-
rentina se još nisu dogovorili o 
detaljima dogovora.

- Transfer bi bio prava senza-
cija za drugoligaški klub poput 
Schalkea 04 - jer je Džeko na-
padač svjetske klase. On zapra-
vo još ima ugovor s Fiorentinom 
iz italijanske Serie A do ljeta, ali 
je tek drugi izbor u toskanskom 
klubu, zbog čega je i tražio zimski 
transfer. U utrci za plasman u 2. 
Bundesligu, Džeko bi mogao biti 
X-faktor. Iako još nije postigao 
gol u ligi za Fiorentinu, impresiv-
no je demonstrirao svoju vješti-
nu u realizaciji tokom svoje duge 
karijere. U 856 takmičarskih uta-
kmica za AS Romu, Manchester 
City, VfL Wolfsburg, Inter Milan, 
Fenerbahce, FC Teplice i FK Sara-
jevo, postigao je 371 gol. Također 
ima 72 reprezentativna gola u 146 
nastupa za Bosnu i Hercegovinu, 
navodi WAZ.

- Edin Džeko, koji u Fiorenti-
ni zarađuje višemilionsku platu, 
odrekao bi se značajne svote nov-
ca da bi se pridružio Schalkeu. Me-
đutim, odlučujući faktor za 39-go-
dišnjaka je prilika da završi dugu 
karijeru vrhuncem u klubu iz Gel-
senkirchena, dodaju iz WAZ-a, te 
ističu bliskost Džeke sa stoperom 
Schalkea Nikolom Katićem i tre-
nerom Mironom Muslićem.� J. T.

Nijemci tvrde: Edin Džeko prelazi u Schalke!

Na osnovu Odluke o poništenju dijela Javnog oglasa za prijem namještenika u radni odnos 
na neodređeno vrijeme broj:  01-04-4-3495/25 od 16.12.2025. godine, Općinski načelnik 
objavljuje:

PONIŠTENJE
dijela Javnog oglasa za prijem namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme

Poništava se dio Javnog oglasa za prijem namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme 
broj: 01-04-4-2815/25 od 01.10.2025. godine, objavljen na web stranici Općine Stari Grad 
Sarajevo, i u dnevnim novinama: Dnevni list, Dnevni Avaz i Oslobođenje 04.10.2025. godine, 
u dijelu koji se odnosi na slijedeće radno mjesto:  Služba za opću upravu - Viši referent za 
zavođenje pošte - 1 izvršilac. U ostalom dijelu navedeni Javni oglas ostaje nepromijenjen.

      OPĆINSKI NAČELNIK
      Irfan Čengić s. r.

Na osnovu člana 6. stav (3) Pravilnika o postupcima oglašavanja, izbora kandidata, premještaja i 
postavljenja državnih službenika u slučaju prijenosa ili preuzimanja nadležnosti od strane institucija 
Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 27/08, 56/09, 54/10, 70/12, 12/20, 69/22 i 2/25) 
Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine objavljuje

JAVNI POZIV
Kojim obavještava da će na službenoj internet stranici Agencije za državnu službu Bosne i Hercegovine 
www.ads.gov.ba, dana 19.01.2026. godine biti objavljen Javni oglas za popunjavanje radnog mjesta 
državnog službenika u Ministarstvu sigurnosti Bosne i Hercegovine, koji je raspisan u skladu sa članom 
21. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine (“Službeni glasnik BiH”, br. 19/02, 
35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06, 32/07, 43/09, 8/10, 40/12, 93/17 i 18/24), sa krajnjim 
rokom za podnošenje prijava 09.02.2026. godine.

Također, predmetni Javni oglas će biti objavljen i na službenoj internet stranici Ministarstva sigurnosti 
Bosne i Hercegovine www.msb.gov.ba.
      ZAMJENIK MINISTRA
      Ivica Bošnjak

Bosna i Hercegovina
Ministarstvo sigurnosti

Босна и Херцеговина 
Министарство безбједности
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